慈善总会开展慈善送温暖活动 126户困难家庭喜获28.8万救助

记者 任晓

本报讯 你们来看我就已经很感激了,还给我送来这么多东西,真是太谢谢你们了。1月30日下午,当市慈善总会一行将一床被子、一袋大米、一桶食用油、一箱牛奶和一个3000元红包送到江南街道王染店小区王俊清家时,这个50多岁的男人脸上露出笑容。当日,市慈善总会会长陈毅成,副会长俞福才、吕月眉、卢金顺,秘书长吕健一行以王俊清家为第一站,开展 慈善送温暖 活动。

据了解,王俊清是河南省新蔡县韩集镇人。他于2016年1月进入我市环卫处工作。今年1月,他突发心脏病,进行手术,花去物费4万多元,后续还需要人,这等,他的妻子也是环卫工人,这年,持。他的妻子也是环卫工人,这生,时,我们是一个大大大人,不是大人,而且之。成为我们送温暖的对象。陈毅成员

离开王俊清家后,慈善送温 暖 一行来到象珠镇杏里村。躺在 床上的陈金兵看到慈善总会一行 立马支起身子坐起来。他行动不



市縣義总会会长陈毅成(右)给王俊清送上红包。

便 视力有损 患有癌症 凄儿都是智力残疾 生活艰难。送温暖一行向村干部提议 是否能发挥陈金兵妻儿的劳动力 ,为村里的环卫工作尽力 ,以减轻他们的家庭负担。

之后 慈善送温暖活动一行赶 往象珠镇象珠四村和花街镇阔塘 后村。

慈善总会开展 2018 慈善送 温暖 活动 是为了帮助困难群众, 让他们能过一个安心的春节 同时送上我们真切的问候。陈毅成说,救助对象是我市范围内因各种原因导致生活比较困难的群众。活动从2017年12月初开始接受报名,经各镇(街道、区)慈善工作站调查核实、公示后,市慈善总会审核确定救助名单,来自全市16个镇(街道、区)共126户困难家庭获得救助款。总计28.8万元。

阳光公益节的温暖刷爆了微信朋友圈

34万爱心款为公益注入活水

记者 徐敏

1月27日晚,第三届阳光公益节现场释放出来的温暖刷爆了永城的微信朋友圈,一条条温情动人的图文表达,传递了永城的正能

当晚,市领导章锦水、胡增强、 胡联章等观看公益节晚会,与社会 各界爱心人士一起,见证了爱心公 益的力量。

陪伴 是有力量的

物资的贫瘠并不可怕,可怕的是心灵的荒芜。物资贫瘠的孩子除了希望有新衣、书包之外,还渴求拥有什么呢?这是志愿者8年来一直在寻找和求证的答案。孩子们渴求的是得到关注、理解、信任与爱的陪伴。在公益节现场,阳光爱心义工协会会长徐美儿回首过去8年的公益路,分享了自己的公益心得。她相信,陪伴,是有力量的。

8年公益路,阳光爱心义工协会志愿者的脚步遍布全市各个乡村,实地走访了近4000名困境孩子的家庭,筛选出500多名最需要陪伴的 阳光花朵 。在持续8年的陪伴下,这些 阳光花朵 开始改变。

志愿者认识小惠的时候 他是 父亲眼中的 叛逆 男孩。志愿者 的陪伴与关爱 让他 脱胎换骨 不 仅成了父亲的 小暖炉 ,还成了一名学霸。2017年 ,小惠在杭州警校考试中取得了全省第二的好成绩。从小渴望当一名人民警察的他 ,离梦想实现又近了一步。

8年公益路,志愿者一路走来,参与了爱心帮扶的同时,也见证了爱的奇迹。

在公益节现场,大屏幕上播放的《水晶女孩微微的故事》让所有人为之心疼、为之动容。当微微化身为小志愿者出现在公益节现场时,晚会现场掌声不断,这是在为爱的奇迹而鼓掌。微微3岁时被误诊为脑瘫,瘫痪在床多年,连自己坐起来都成难题。所幸得众多志愿者、爱心人士爱心接力,最终得以康复重返校园。

微微说:别人帮助了我,我很开心,今天我也要帮助别人,让别人也开心。当晚主动加入公益节小志愿者队伍的她,用实际行动来诠释爱的反哺。

众人拾柴 爱心聚力

8年公益路,帮扶困境孩子从一人一台照相机的益行,到发展成为获评4A级社会组织荣誉的公益大家庭,阳光爱心义工协会一直坚持不忘初心,共享公益。

持不忘初心,共享公益。 2017年,协会已完成 爱在收纳箱 镜子妈妈 阳光农场 梦想改造 家 阳光助学 阳光庆

生 阳光救助 等16个公益项目,

成功入选 活水计划·浙江 评审; 开展了131场公益活动,帮扶3428 人次,受益人群达11274人次。

值得一提的是,镜子妈妈 公 益项目在第三届中国青年志愿服 务公益创业赛中获得了铜奖。

众人拾柴爱心聚力 当晚公益 节已然变成了800多名来自社会 各界爱心商家、爱心人士和志愿者 齐参与的公益 嘉年华 现场爱心 升温 感动不断。

晚会开始前,公益节义卖区成了最热闹的地方,现场的公益小天使们卖力地推销着,很多前来参加活动的爱心人士给力地参与着,纷纷掏钱购买反光书包、反光衣、不粘锅、春联、雨伞等产品。这些义卖产品全来自于我市各爱心单位、爱心联盟和商家的免费赞助。

当晚公益节活动的高潮当属 爱心拍卖环节,现场有书画、刺绣、 玉如意等10多件拍卖物品,都来 自于社会各界爱心人士的无偿捐 赠。这些拍品中最低的以零元起 拍,单件拍品成交的最高价格达 10.8万元,所有拍品共拍得爱心 款 28.2万元。每一次竞拍的 落 槌 现场都响起了雷鸣般的掌声, 见证着爱心传递的力量 感染着所 有人。

爱心感召的力量无限大,当晚 还有爱心联盟和爱心人士现场捐款5万多元,整场公益节共获得爱 心善款34多万元。

预定蛋糕 大红色变成玫红色

经 12315 调解 蛋糕店赔偿顾客160元

记者 陈凯璐 见习记者 黄高浪通讯员 翁长武

本报讯 生日蛋糕做错颜色,气得市民把一家蛋糕店 告 到12315 索赔498元。近日,我市市场监管局调解了一起 生日蛋糕为什么没有这样红 的投诉。相关蛋糕店被判合同违约要担责 最终给顾客赔偿了160元钱。

几天前,贾女士在我市城区一家蛋糕店为即将70岁生日的公公定购了一个16寸大红色的生日蛋糕。她特意用手机拍了一张生日蛋糕的照片,要求该店按照照片的样子来做,蛋糕的颜色要求为大红色。在店方答应要求后,贾女士支付498元,拿到了店方提供的蛋糕订单。

在宴席上,贾女士收到店方送来的蛋糕时发现,蛋糕颜色与她的要求不符。在电话联系店方并重新将照片发给店方后,店方承认颜色搞错了,并提出他们可以在20分钟之内做出一个新的生日蛋糕送到举办宴会的酒店。但是由于大红颜色使用的食用色素带有些苦味,贾女士拒绝了店方的建议。

事后,贾女士向店方索赔相关损失。但是双方在赔偿条件上没有达成一致。23日,贾女士向12315投诉,要求蛋糕店退还498元。

12315工作人员调查后认为,贾女士委托该蛋糕店按照要求定做的这个生日蛋糕为大红色,而店方承认实际给付贾女士的生日蛋糕为玫红色,视为店方履行合同义务不符合约定,已经构成合同违约。根据我国《合同法》第107条规定,店方应当承担继续履行、采取补救措施或者赔偿损失等违约责任。但因为时间已过,综合双方的情况,工作人员建议店方给予贾女士适当的赔偿。

后来 经协商 ,双方最终自愿达成赔款和解协议 ,蛋糕店赔偿给贾女士160 元钱。

彻查公路隐患 迎春运

通讯员 林加强 胡献达

本报讯 为保障春运道路安全畅通 ,市交通公路管理部门组织检查组 ,上路排查本市境内所管辖的国省道、县道主干线 ,以及通客运班车的山区公路与公路在建施工现场(见图)。据公路段童晓勇副段长介绍 ,这次检查将在1月31日结束 ,涉及的路线37条。

